



- 1 (三) 今天是中華人民共和國成立七十六周年。求主繼續賜福本城，藉著信靠和仰望上主，從中得力，迎難而上。
- 3 (五) 本會總幹事張洪秀美太平紳士兼香港基督教協進會社會公義與民生關注委員會主席，將與部份委員於今午會見香港專業及資深行政人員協會創會會長容永祺先生。願上帝繼續引領她的每一步一言一行，使她成為主榮耀的忠實見證人！阿門！
- 5 (日) 上週五，本會喜獲善長慷慨資助，讓大約 110 位鄰舍，包括區內長者，於「月滿彩雲慶中秋」活動中收到節慶福袋，齊賀中秋佳節。祈願更多受眾從中認識本會竭力效法耶穌基督的榜樣，像光一般如城造在山上。阿門！
- 7 (二) 朗屏服務中心於本月初為第十批兒童發展基金成長嚮導計劃的師友及學童舉辦了月餅製作工作坊。求主叫他們藉著這三年的計劃，特別是基層家庭的新一代，擴闊眼界，又用愛和希望營造屬神的家庭。阿門！
- 9 (四) 今天，基督教勵行會將出席由政府贊助之「心連心・國慶社福薈萃」典禮。祈願本會竭力爭取政府及各界夥伴的支持，並與不同非政府組織攜手合作，致力改善弱勢社群的整體福祉，長遠能彌補服務的空隙。阿門！
- 11 (六) 本會培訓服務科將於今明兩天在荃灣舉辦名為「職場技能 UP Days」的就業展，旨在推廣僱員再培訓局的培訓課程，以協助學員提升職場技能。祈願所有參與者能透過活動獲得最新職場資訊，更認識持續進修對職涯發展的重要性，讓他們理想早日達到。
- 13 (一) 在本月早前，安泰服務中心推出名為「3Cs 計劃」，主要涵蓋三個範疇：中文輔導班、職場參觀機會和職業工作坊。旨意支援少數族裔青年探索未來和生涯規劃等。求主叫他們能藉此釋放潛能，把握機會，力爭上游為自己創造更亮麗的明天。阿門！

- 2 (四) 鑑於惡劣天氣及安全因素考量，原定於九月底舉行的「慶祝中華人民共和國成立 76 週年暨黃大仙區祝福大行動」已順延至今日舉行。活動包括傳統中醫艾草棒工作坊。祈願本會的善行能廣傳全城，叫眾人都認識本會竭力為城中的弱勢社群送上關懷和大愛。
- 4 (六) 本會現正展開一項緊急食物援助籌款活動，讓 500 個居住在大角咀和深水埗劏房戶得到基本的食物援助。求主幫助基層家庭在中秋佳節同感關愛。阿門！
- 6 (一) 慶賀中秋！求主叫本城全民共享佳節，包括受邊緣化的群體，都能彼此交流、欣賞文化差異，齊建關愛共融社會。更賜福本會上下一心，帶著關愛及喜樂的心服務弱勢社群。
- 8 (三) 社會企業部在上週參與香港警察學院舉辦的「港島童軍日」，在活動中設立遊戲攤位。祈求本會繼續與不同的持份者合作，向公眾推廣綠色倡議和環保意識。阿門！。
- 10 (五) 旺角服務中心將租用現時辦公室對面的單位，拓展課餘託管之服務。求主叫新單位的裝修工程能夠如期完竣，祈願透過此次擴展，能有效舒緩基層家庭因長工時所面對照顧孩童的壓力，亦滿足他們日常所需。阿門！
- 12 (日) 感謝主及所有支持者！隨著上月結束的金旗認捐圓滿結束，感恩基督教勵行會能在目前經濟困境中終於達成籌款目標！求主繼續賜福本會，在策劃各項籌款項目時得著從祂而來的力量與智慧，讓本會能持續推行關懷弱勢社群的善工。本會珍惜分毫的捐獻。願一切榮耀歸於上主的聖名！
- 14 (二) 為配合今年十月內地「敬老月」的主題，本會駐青海省福利慈善醫院的社工團隊將為院內復康計劃的殘障人士及年長受助者舉辦關懷活動。祈願本會的善行能祝福這些長者。

- 15 (三) 本會難民服務中心作為項目合作夥伴，部份受眾得以參與大館的壁畫創作，項目由藝術家艾利克·奧德設計。是次文化古蹟展覽名為「何處是吾家」，乃以移民與流徙者的視角，探討該地在歷史遺址中呈現深遠的歷史任務。請為本會能持續在促進社區共融與文化參與上發揮積極的角色而禱告。
- 17 (五) 為呼籲大眾關注貧窮議題，聯合國定下每年 10 月 17 日為「國際消除貧困日」。張太兼任教會關懷貧窮網絡的董事響應其全城關懷貧窮運動。祝願活動能提高扶貧的意識，而更多基督徒攜手消除持續的貧窮。
- 19 (日) 資訊科技部現正進行二維碼閱讀器系統的安裝工作，以助記錄修讀僱員再培訓局課程學員的考勤資料。求主讓系統安裝和測試工作順利於月底完成。項目成功提升本會整體培訓課程的服務質素。
- 21 (二) 本會社會企業部將聯同香港房屋委員會合辦多個以環境、社會責任和公司管治為題的活動。祈願本會繼續結連更多持份者，一起倡議環保訊息。阿門！
- 23 (四) 近日，惜食堂已為本會上水服務中心引進一台全新「自在食」自助提取機，每天 12 小時運作，免費為鄰近有需要的基層家庭提供 50 份餐食。求主讓本會能透過這些合作幫助更多弱勢群體。阿門！
- 25 (六) 數名兒童發展基金成長嚮導計劃的校友及第十批次的應屆受導學童今天將參加一場意義深遠的工作坊，題目為「義工領袖與青年對話」。祝願受眾們在交流中可體會無償付出的意義。也讓我們默想祂的話：「**施比受更為有福。**」《使徒行傳》 20:35 阿門！
- 27 (一) 本會社會企業部於本月在不同的私人屋苑舉辦環保回收行動。求主叫項目能喚起更多公眾支持本會的環保事工，也讓他們認識這行動亦間接資助本會部分善工的經費。
- 29 (三) 本月，朗屏服務中心課餘託管項目將繼續在本港其中一個資源匱乏的地區推行，祈願這服務能在學業輔導、個人成長及溝通技巧等方面，為受眾提供幫助。更盼望他們最終可領悟上主為他們預備的計劃，是要使他們繁榮昌盛！阿門！
- 31 (五) 本會少數族裔青年大使團隊將會一周兩次於本港多區舉辦外展活動。求主叫本會可以持續地協助建構融洽、互諒互讓的社區。阿門！
- 16 (四) 隨著綜援計劃下的「就業支援服務」由為期兩年的「失業受助人士支援計劃」替代後，本會原設於上水及安泰服務中心就業支援團隊，正積極優化其服務內容，盼望能為受眾提供更切合需要的支援，涵蓋實際協助及屬靈上的關懷與陪伴。讓我們同心合意地禱告，求主賜下屬神的指引、豐足的供應與信實的保守，使受眾能活出有尊嚴、獨立自主的生活。因為我們相信：**「我們的人也該學習行善，幫助有迫切需要的人，這樣才不會不結果子。」**《提多書》 3:14
- 18 (六) 在十月內，少數族裔青年大使團隊如常為受眾舉辦多項活動，包括手環制作、桌遊及板球班。求主叫這些活動為他們凝聚歡樂時光、鞏固彼此友誼、開闊視野，並透過本會事工感受上主的愛。阿門！
- 20 (一) 求主堅固本會倚靠祂的信心！隨著安置至第三國的政策日益收緊，本會的難民受眾獲得他國安置的希望亦日漸渺茫。願本會繼續持守初心與使命，透過就業計劃及多元支援服務，積極為受眾探索各種可行方案，為他們賦能充權。阿門！
- 22 (三) 配合未來北方都市發展策略，該區預期人口將以倍數劇增，求主增加屬主的洞察力和方向，為北區居民的需要探索新的社會服務。求主賜本會能夠持續發揮積極作用，成為區內貧困戶的支援系統。
- 24 (五) 今天是香港基督教協進會(協進會)的周年大會，張太兼任協進會的執行委員會成員將出席這周年會。願主引領協進會作合一的見證，為全城傳揚主的信望愛。阿門！
- 26 (日) 本會外籍傭工服務團隊將於今天舉辦「外傭健康資訊日」，是次外展活動內容包括免費體檢及健康教育。求主叫他們從中領略保持健康來榮耀上主的重要。正如經上所說：**你們的身子就是聖靈的殿。**《哥林多前書》 6:19 阿門！
- 28 (二) 今天讓我們一起慶祝本會 2025 年職場啓發項目圓滿結束。祈求所有參與者都願意尋求上帝，並行走在祂的道路上，正如我們堅信經上所記「**你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。**」《馬太福音》 7:7 讚美主！
- 30 (四) 安泰服務中心早前成功獲批為中心的非華語人士和新來港者而設的職業培訓班。該計劃旨意賦能參與者，幫助他們更輕鬆地適應和融入社區。願他們早日獲得工作技能和信心，活出獨立、充滿活力的人生新篇章。阿門！